

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского городского комитета Коммунистической партии Советского Союза и горсовета депутатов трудящихся

Пятница
31 октября
1952 года

К новым успехам сельского хозяйства

Девятнадцатый съезд Коммунистической партии Советского Союза наметил грандиозную программу развития всех отраслей народного хозяйства нашей страны.

В пятой сталинской пятилетке открываются величественные перспективы перед социалистическим сельским хозяйством.

„Главной задачей в области сельского хозяйства, — говорится в директивах съезда, — и впредь остается повышение урожайности всех сельскохозяйственных культур, дальнейшее увеличение общественного поголовья скота при одновременном значительном росте его продуктивности, увеличение валовой и товарной продукции земледелия и животноводства путем дальнейшего укрепления и развития общественного хозяйства колхозов, улучшения работы совхозов и МТС на основе внедрения передовой техники и агрокультуры в сельском хозяйстве“.

Наше социалистическое земледелие добьется новых успехов, будет еще более продуктивным и совершенным. Валовой урожай зерна в этом пятилетии должен возрасти на 40—50 процентов, значительно повысится валовые урожай и других сельскохозяйственных культур. Бурно будет развиваться общественное животноводство, повышаться его продуктивность. За пятилетие производство мяса и сала должно увеличиться на 80—90 процентов, молока — на 40—50 процентов, яиц — в 6—7 раз и т. д.

Благодаря неустанной заботе партии и Советского правительства, достигнуто дальнейшее организационно-хозяйственное укрепление колхозов. Посевные площади в 1952 году превысили довоенный уровень на 5,3 миллиона гектаров. Валовой урожай зерна в текущем году составил 8 миллиардов пудов. „Таким образом, — указал в своем докладе на XIX съезде партии товарищ Маленков, — зерновая проблема, считавшаяся ранее наиболее острой и серьезной проблемой, решена с успе-

хом, решена окончательно и бесповоротно“.

Труженики сельского хозяйства нашего города, как и всей нашей Родины, с большим воодушевлением встретили исторические решения XIX съезда партии. Колхозники, колхозницы, работники МТС и подсобных хозяйств предприятий нашего города выражают свою готовность с честью выполнить решения XIX съезда партии.

Труженики сельского хозяйства нашего города, готовя достойную встречу XIX съезду партии и Великому Октябрю, успешно закончили весь цикл сельскохозяйственных работ, досрочно выполнили план хлебозаставок государству, полностью обеспечили себя семенами на посев будущего года.

Руководители колхозов и подсобных хозяйств должны уже сейчас наметить практические мероприятия получения высоких урожаев будущего года. В первую очередь нужно организовать поделку и зимнее хранение семян, своевременно приступить к вывозке навоза, задержать снег на полях.

Большую работу нужно провести по животноводству. Чтобы обеспечить сытую и теплую зимовку скоту, нужно прежде всего закончить строительство и ремонт животноводческих помещений, подвести к фермам достаточное количество грубых и сочных кормов.

Новые величественные перспективы, поставленные перед сельским хозяйством директивами XIX съезда партии, требуют от руководителей партийных организаций и советских органов дальнейшего повышения уровня руководства колхозами.

Труженики сельского хозяйства считают задачи новой сталинской пятилетки своим кровным делом и не пожалеют сил для их осуществления.

Изучая материалы XIX съезда партии, труженики сельского хозяйства дают слово Родине с честью выполнить задания пятой пятилетки, успешно претворить в жизнь планы процветания социалистического сельского хозяйства.

Научно-практическая конференция работников школ рабочей молодежи РСФСР

В Москве открылась научно-практическая конференция работников школ рабочей молодежи РСФСР. В ее работе принимает участие более 500 директоров и учителей школ, работников отделов народного образования, ряда министерств и Академии педагогических наук РСФСР.

С докладом выступила начальник управления школ рабочей и сельской молодежи Министерства просвещения РСФСР тов. М. В. Сарычева.

В плане работы конференции

— доклад о политехническом обучении члена-корреспондента Академии педагогических наук РСФСР М. Н. Скаткина. С докладом о задачах дальнейшего улучшения преподавания русского языка на основе генеральных трудов товарища И. В. Сталина по языкознанию выступит кандидат педагогических наук С. Е. Брючков. Будут заслушаны также доклады и по другим вопросам работы школ рабочей молодежи.

Конференция продлится несколько дней.

Об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР на 1952 год за III квартал

Сообщение Центрального Статистического управления при Совете Министров СССР

Развитие промышленности и сельского хозяйства и развертывание товарооборота в III квартале 1952 года характеризуются следующими данными:

I.

ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ПРОИЗВОДСТВА В ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Квартальный план производства валовой продукции выполнен в целом по промышленности на 100,7 процента. Отдельными министерствами план производства валовой продукции промышленности выполнен следующим образом:

Процент выполнения
квартального плана
за III квартал 1952 года

Министерство черной металлургии	103
Министерство цветной металлургии	99,9
Министерство угольной промышленности	100,1
Министерство нефтяной промышленности	100,8
Министерство электростанций	100,1
Министерство химической промышленности	101
Министерство электропромышленности	102
Министерство промышленности средств связи	101
Министерство тяжелого машиностроения	99,2
Министерство автомобильной и тракторной промышленности	100,8
Министерство станкостроения	100
Министерство машиностроения и приборостроения	100,1
Министерство строительного и дорожного машиностроения	104
Министерство транспортного машиностроения	93
Министерство сельскохозяйственного машиностроения	94
Министерство промышленности строительных материалов СССР	99,7
Министерство лесной промышленности СССР	92
Министерство бумажной и деревоперерабатывающей промышленности	104
Министерство легкой промышленности СССР	101
Министерство рыбной промышленности СССР	95
Министерство мясной и молочной промышленности СССР	100,2
Министерство пищевой промышленности СССР	105
Промышленные предприятия Министерства хлопководства СССР	83
Промышленные предприятия Министерства путей сообщения	102
Промышленные предприятия Министерства здравоохранения СССР	103
Промышленные предприятия Министерства кинематографии СССР	107
Министерства местной промышленности и Министерства местной топливной промышленности союзных республик	107
Промысловая кооперация	103

Валовая продукция всей промышленности СССР в III квартале 1952 года выросла по сравнению с III кварталом 1951 года на 11 процентов.

Производительность труда рабочих в промышленности воз-

росла в III квартале 1952 года против III квартала 1951 года на 6 процентов.

Установленное на III квартал 1952 года задание по снижению себестоимости промышленной продукции выполнено.

II. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Колхозы, машинно-тракторные станции и совхозы успешно завершают уборку урожая. В 1952 году валовой урожай зерна составил 8 миллиардов пудов, то есть был на 600 миллионов пудов больше, чем в прошлом году. По данным Главной государственной инспекции

по определению урожайности при Совете Министров СССР наиболее высокий урожай зерна получен в этом году на Украине, Северном Кавказе и в Крыму. Более высокий, чем в прошлом году урожай зерновых получен также во многих других районах страны.

Увеличился по сравнению с 1951 годом валовой урожай льна-волокна, подсолнечника и картофеля. Валовой урожай хлопка-сырца и сахарной свеклы в этом году превышает урожай 1951 года.

В текущем году продолжалось дальнейшее укрепление материально-технической базы сельского хозяйства и повышение уровня механизации сельскохозяйственных работ в колхозах и совхозах. Машинно-тракторные станции за истекший период 1952 года выполнили сельскохозяйственных работ в колхозах на 8 процентов больше, чем за тот же период 1951 года. Зерновых культур в колхозах убрано комбайнами на 15 процентов больше, чем в прошлом году.

III.

РАЗВЕРТЫВАНИЕ ТОВАРООБОРОТА

В III квартале 1952 года продолжалось дальнейшее развертывание советской торговли. Населению было продано товаров по линии государственной и кооперативной торговли на 10 процентов больше, чем в III квартале 1951 года.

Продажа отдельных товаров увеличилась в следующих размерах: мяса — на 17 процентов, рыбных продуктов — на 20 процентов, масла и других жиров — на 25 процентов, сыра — на 21 процент, яиц — на 24 процента, сахара — на 31 процент, кондитерских изделий — на 15 процентов, хлопчатобумажных тканей — на 5 процентов, шелковых тканей — на 27 процентов, швейных изделий — на 19 процентов, трикотажных изделий — на 25 процентов, чулок и носков — на 19 процентов, кожаной обуви — на 24 процента, мыла хозяйственного — на 14 процентов, мыла туалетного — на 31 процент, велосипедов — на 12 процентов, фотоаппаратов — на 33 процента, швейных машин — на 11 процентов, часов — на 5 процентов.

В III квартале 1952 года увеличилась по сравнению с III кварталом 1951 года продажа населению на колхозных рынках сельскохозяйственных продуктов, особенно животного масла, яиц, птицы, овощей, пшеничной муки, крупы. Цены на хлебные продукты на колхозных рынках снизились.

Центральное Статистическое управление
при Совете Министров СССР.

Пятая сталинская пятилетка—важный этап на пути к коммунизму

XIX съезд Коммунистической партии Советского Союза принял директивы по пятому пятилетнему плану развития СССР на 1951—1955 годы. Новая сталинская пятилетка открывает величайшие перспективы дальнейшего процветания нашей Родины и укрепления ее могущества.

В директивах съезда партии по пятому пятилетнему плану нашел отражение открытый и научно-обоснованный товарищем Сталиным основной экономический закон социализма. Существенные черты и требования этого закона, говорится в новом гениальном произведении И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР», состоят в обеспечении максимального удовлетворения постоянно растущих материальных и культурных потребностей всего общества путем непрерывного роста и совершенствования социалистического производства на базе высшей техники.

Пятый пятилетний план определяет новый мощный подъем всех отраслей народного хозяйства СССР и обеспечивает дальнейший значительный рост материального благосостояния и культурного уровня трудящихся. Выполнение новой пятилетки явится крупным шагом вперед по пути развития от социализма к коммунизму.

Основой могущества нашей державы и неуклонного роста материального благосостояния советского народа является социалистическая индустрия. Известно, что к концу четвертой (первой послевоенной) пятилетки объем промышленного производства возрос на 73 процента против довоенного 1940 года. В пятой пятилетке социалистическая индустрия поднимется на новую, еще более высокую ступень. За пятилетие уровень промышленного производства должен быть повышен, примерно, на 70 процентов. В конце новой пятилетки наша промышленность будет выпускать продукции в три раза больше, чем выпускала в довоенное время.

Особенно возрастет выпуск продукции и расширятся мощности в металлургической, нефтяной, угольной, машиностроительной промышленности. За пятилетие намечено увеличить выплавку чугуна, примерно, на 76 проц., стали—на 62 проц., производство проката—на 64 процента, добычу угля—на 43 проц., нефти—на 85 проц. Предусматриваются высокие темпы развития машиностроения, как основы нового мощного технического прогресса во всех отраслях народного хозяйства Советского Союза. Выпуск продукции машиностроения и металлообработки увеличится за пятилетие, примерно, вдвое.

В новой сталинской пятилетке мощность электростанций возрастет, примерно, вдвое, а гидроэлектростанций — втрое. Будут введены в действие гигантская Куйбышевская гидроэлектростанция, а также Горьковская, Камская, Мингечаурская, Усть-Каменогорская и другие. Предусмотрено развер-

нуть строительство Сталинградской, Каховской и Новосибирской гидроэлектростанций. Начнется строительство новых крупных гидроэлектростанций: Чебоксарской на Волге, Воткинской на Каме, Бухтарминской на Иртыше и ряда других.

В новой пятилетке, по сравнению с четвертой, предусмотрено, примерно, вдвое увеличить капитальные вложения в промышленность.

Наряду с тяжелой индустрией в новой пятилетке значительное развитие получит легкая и пищевая промышленность. Они увеличат за пятилетие выпуск продукции не менее чем на 70 процентов. При этом выпуск хлопчатобумажных тканей в 1955 году возрастет по сравнению с 1950 годом, примерно, на 61 проц., шерстяных тканей—на 54 проц., кожаной обуви—на 55 проц., мяса—на 92 проц., сахара-песка—на 78 проц., масла животного—на 72 процента и т. д. Производство товаров массового потребления, предметов домашнего и хозяйственного обихода значительно расширится также на предприятиях местной промышленности и промысловой кооперации.

Директивами XIX съезда партии намечена огромная программа дальнейшего развития сельского хозяйства. Уже в текущем году валовой урожай зерна составил у нас восемь миллиардов пудов. Это означает, что зерновая проблема в нашей стране решена окончательно и бесповоротно. Дальнейшее всемерное повышение урожайности является главной задачей земледелия. В новом пятилетии валовой урожай зерна намечается увеличить на 40—50 процентов. В огромных размерах возрастет производство хлопка-сырца, льноволокна, сахарной свеклы и других культур.

Серьезные задачи предстоит решить в области животноводства. Главной задачей в развитии животноводства и впредь остается дальнейшее увеличение поголовья общественного колхозного и совхозного скота при одновременном значительном повышении его продуктивности.

В новой пятилетке предусматривается значительное развитие железнодорожного, речного, морского, автомобильного, воздушного и трубопроводного транспорта, а также всех средств связи.

Во все отрасли народного хозяйства еще более широко будет внедряться новейшая техника, предусматривается всесторонняя механизация тяжелых и трудоемких работ, что значительно облегчит труд и повысит его производительность.

Коммунистическая партия и Советское правительство неустанно заботятся об удовлетворении растущих материальных и духовных запросов народа. Замечательным подтверждением этому служат крупнейшие мероприятия, предусматриваемые в пятой пятилетке в области

дальнейшего роста материального благосостояния и культурного уровня советского народа. За пятилетие национальный доход СССР увеличится не менее чем на 60 процентов, в связи с чем будет обеспечен дальнейший рост доходов трудящихся. Партия и правительство и впредь будут проводить политику последовательного снижения цен на предметы широкого потребления, что является главным средством повышения реальной заработной платы рабочих и служащих и доходов крестьян.

Реальная заработная плата рабочих и служащих повысится за пятилетие, с учетом снижения розничных цен, не менее чем на 35 процентов, а денежные и натуральные доходы колхозников увеличатся не менее чем на 40 процентов. Розничный товарооборот государственной и кооперативной торговли возрастет за пятилетку, примерно, на 70 процентов. Намечено дальнейшее широкое развитие жилищного строительства, капитальные вложения в которое увеличатся, примерно, вдвое по сравнению с четвертой пятилеткой.

Огромное внимание в новой пятилетке уделяется дальнейшему улучшению здравоохранения, развитию народного просвещения, науки и культуры. Директивы по пятому пятилетнему плану наглядно показывают, что благо советского человека, процветание советского народа является для партии Ленина—Сталина высшим законом.

Новая сталинская пятилетка вновь демонстрирует перед всем миром великую жизненную силу социализма, коренные преимущества социалистической системы хозяйства перед капиталистической системой. Наш новый пятилетний план—это план мирного хозяйственного и культурного строительства.

Грандиозные задачи, которые предстоит решить советскому народу под руководством партии Ленина—Сталина в пятой пятилетке, обязывают всех тружеников нашего общества еще более активно участвовать в социалистическом соревновании, стахановском движении, смело развигать самокритику и критику снизу.

Партия призывает советских людей всемерно повышать производительность труда, лучше использовать машины, механизмы и оборудование, решительно устранять потери рабочего времени, укреплять трудовую и государственную дисциплину, неуклонно повышать качество и снижать себестоимость продукции, везде и всюду проводить строжайший режим экономии.

Советский народ полон решимости и готовности под руководством партии Ленина—Сталина успешно выполнить и перевыполнить пятый пятилетний план, являющийся важным этапом на пути к коммунизму.

С. Балбеков.

Навстречу VIII городской комсомольской конференции

Закончились отчеты и выборы первичных и цеховых комсомольских организаций города.

22—23 ноября будет проходить VIII городская конференция ВЛКСМ. Прошедшие отчеты и выборы показали, что комсомольские организации города в 1952 году проделали значительную работу по коммунистическому воспитанию молодежи, организационно окрепли и выросли.

Комсомольские организации Северского, Криолитового заводов, завода „Красный металлист“ и другие внесли значительный вклад в дело выполнения и перевыполнения государственных планов своих предприятий.

Самоотверженно трудятся на производстве комсомольско-молодежные бригады т.т. Куринного, Кураева, Русина (Северский завод), тов. Курбанова (Северское стройуправление), Сергиенко, Морозова (Криолитовый завод).

Заслуженным авторитетом за свой стахановский труд пользуются на предприятиях города молодые патриоты: сталовар Северского завода Алексей Бабич, токарь Криолитового завода Лежнев, токарь Калугин и слесарь-сборщик Николашин на заводе „Красный металлист“, механик Лещев (Гумешевское рудоуправление).

Около трех тысяч комсомольцев и несоюзной молодежи повышают свой политический, общеобразовательный и технический уровень. В целом ряде комсомольских организаций заметно улучшилась культурно-массовая работа, укрепились связи с несоюзной молодежью. Свыше 600 юношей и девушек в этом году принято в ряды ВЛКСМ.

Но отчеты и выборы вместе с тем показали, что в работе комсомольских организаций среди молодежи имеются серьезные недостатки. Главным недостатком является низкий уровень идеологической работы среди молодежи.

Многие комсомольские организации в своей воспитательной работе не доходят до каждого юноши и девушки. Особенно плохо поставлена воспитательная работа среди молодежи, живущей в общежитиях Гумешевского рудоуправления, конторы Производственных предприятий.

Многие комитеты ВЛКСМ на отчетно-выборных собраниях были подвергнуты резкой критике за наличие крупных недостатков в организационной работе. В комсомольских организациях Северского, Криолитового заводов, Северского стройуправления, Гумешевского рудоуправления и некоторых дру-

гих слаба активность членов ВЛКСМ, часты случаи нарушения комсомольцами уставных требований.

Не ликвидированы многие недостатки по воспитанию молодежи в труде. В результате крайне медленно на ряде предприятий улучшается трудовая дисциплина среди молодежи. Вскрытые отчетами и выборами недостатки в работе комсомольских организаций города особенно нетерпимы в настоящее время, когда советские люди претворяют в жизнь исторические постановления XIX съезда Коммунистической партии.

Поэтому для комсомольских организаций, горкома ВЛКСМ в период подготовки и проведения VIII-ой городской комсомольской конференции ВЛКСМ нет более почетной задачи—как мобилизация всех сил комсомольцев и молодежи на выполнение решений XIX съезда, на полную ликвидацию всех недостатков в работе по воспитанию молодежи.

Вся подготовка и проведение городской комсомольской конференции должны способствовать значительному усилению авангардной роли комсомольцев на производстве, улучшению работы комсомола по организации учебы молодежи, массового вовлечения ее в культурно-массовую и физкультурно-спортивную работу.

ГК ВЛКСМ, комитеты комсомола, весь комсомольский актив должны к VIII-ой городской комсомольской конференции еще более организационно укрепить комсомольские организации, поднять активность каждого члена ВЛКСМ, укрепить дисциплину в комсомольских рядах.

Подготовка к VIII-ой городской комсомольской конференции ВЛКСМ требует неослабного внимания к работе комсомольских организаций со стороны партийных органов, всех коммунистов.

ГК ВЛКСМ, первичные партийные организации должны особое внимание уделить вновь избранному комсомольскому активу, оказать молодым комсомольским активистам всемерную помощь в ликвидации недостатков, выполнении наказов комсомольцев, данных на отчетно-выборных собраниях.

Задача заключается в том, чтобы еще выше поднять роль и ответственность комсомольских организаций в коммунистическом воспитании молодежи, мобилизации всех сил и знаний на достойную встречу VIII-ой городской конференции ВЛКСМ и выполнение исторических решений XIX съезда Коммунистической партии.

Н. Орлов.

Пленум горкома комсомола

29 октября состоялся отчетно-выборный пленум горкома ВЛКСМ. С докладом „О состоянии учета в комсомольской организации города“ выступил секретарь горкома ВЛКСМ тов. Орлов Н. А.

При обсуждении доклада было вскрыто ряд существенных недостатков в постановке ком-

сомольского учета работникам отдела учета горкома ВЛКСМ.

Вторым вопросом пленум заслушал доклад секретаря ГК ВЛКСМ тов. Безответных В. К. „О итогах первых занятий в комсомольской политехнике“.

По обоим вопросам пленум горкома ВЛКСМ принял соответствующие постановления.

Ознаменуем 35-ю годовщину Великого Октября новыми успехами в борьбе за пятилетку!

Комсомольцы в авангарде соревнования

Исторические решения XIX съезда Коммунистической партии ставят новые грандиозные проблемы перед работниками машиностроения.

Коллективу нашего завода уже сейчас приходится решать задачи дальнейшего увеличения выпуска продукции и улучшения ее качества.

Наш завод по праву можно назвать комсомольско-молодежным заводом. Все комсомольцы работают в основных цехах. От их труда и умения работать зависит выполнение плана в целом по заводу.

В дни стахановской вахты в честь XIX съезда партии комсомольцы возглавили социалистическое соревнование за досрочное выполнение обязательств. Комсомольцы-новаторы повысили в эти дни производительность труда, давая по две-три нормы за смену. Слесарь-сборщик Николашин А. на

вахте в честь съезда дал рекордную выработку на сборке барабанов, выполнив сменную норму на 600 процентов. Такого результата комсомолец добился благодаря коренной ломке устаревшей технологии. В содружестве с инженерно-техническими работниками была разработана новая технология сборки барабанов. Приемы своего труда тов. Николашин передает всем слесарям-сборщикам цеха.

Токарь Ливерий Калугин в дни вахты обучил ученика и выполнял сменные нормы на 300 процентов при обязательстве 200 процентов.

Отлично трудились в дни вахты комсомольцы т.т. Медведев Юрий, Вторыгин Юрий, Голощапов И., Шитиков Г., получившие за свой труд Почетные грамоты обкома ВЛКСМ. Большой вклад в дело пере-

выполнения обязательств внесли комсомольцы Охлупин Ю., Миронов Л., Чипуштанов А. и другие.

Комсомольцы, члены контрольных постов в дни вахты вели борьбу за экономиию материалов и электроэнергии. Был проведен ночной рейд комсомольских постов, в котором приняло участие 26 человек.

Отличный труд комсомольцы сочетают с изучением материалов XIX съезда партии.

Сейчас, в дни стахановской вахты в честь XXXV годовщины Октября и в дни подготовки к VIII-ой городской комсомольской конференции, комсомольцы завода высоко подняли знамя социалистического соревнования и идут в авангарде коллектива машиностроителей.

Я. Горлоз,
секретарь комитета ВЛКСМ завода „Красный металлист“.

Высокие показатели

Воодушевленные решениями XIX съезда партии и речью товарища Сталина, северские металлурги широко развернули социалистическое соревнование в честь XXXV годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. В него включились рабочие всех профессий. Участники соревнования добиваются высоких показателей.

Так, например, за 28 октября автоматчики лудильного цеха т.т. Пастухов, Абрамович и Исаков выдали сверх плана более двух с половиной тонн белой жести каждый, выпустив продукцию первым сортом 58—60 процентов при плане 40. Сталевар мартеновского цеха Алексей Бабич за 26 дней октября дал сверх плана 215 тонн стали.

Хорошо трудится смена коммуниста ново-сутуночного цеха тов. Власова. С начала года она выдала сверх плана 812 тонн сутунки. Вальцовщик первого листопрокатного цеха тов. Кузнецов при выполнении плана на 104 процента выдал проката первым сортом 70,7 процента при плане 65, на 15 процентов выше плана выдает прокат первым сортом вальцовщик тов. Мельниченко.

О. Кузнецова.

Трудовая дисциплина

на низком уровне

Решения XIX съезда Коммунистической партии и вдохновенная речь товарища Сталина воодушевили советский народ на новые успехи в борьбе за победу коммунизма. Святая обязанность каждого труженика—делом ответить на решения съезда.

Но не стремится к этому директор Мраморского завода мраморных изделий тов. Веретнов. Вместо того, чтобы возглавить производственный подъем рабочих, бороться за укрепление трудовой дисциплины, он панибратски относится к прогульщикам и оставляет их безнаказанными и даже сам нарушает дисциплину.

Как факт, 27 октября тов. Веретнов оставил завод без управления, учинил пьянку, вовлек в нее 6 человек рабочих, которые вместе с ним пропьянствовали целый день и не вышли на работу.

Такие факты неединичны. Они резко сказываются на ослаблении трудовой дисциплины, которая и так стоит на низком уровне.

П. Рабканов.



НА СНИМКЕ: С. С. Ромашов—старший печник башенного цеха Криолитового завода. Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, он систематически выполняет нормы свыше 170 процентов.

Снимок: М. ПРОСВИРНИНА.

РУДА СВЕРХ ПЛАНА

Новыми трудовыми успехами отвечают горняки Гумешевского рудоуправления на решения XIX съезда партии и вдохновляющую речь любимого вождя товарища И. В. Сталина. В дни предоктябрьского соревнования горняки работают с большим перевыполнением плана и выдают сотни тонн руды сверх плана.

Забойная бригада Саитгалеева выполнила месячное задание октября на 126 процентов и выдала на-гора 260 тонн руды сверх плана.

Значительно перевыполняют план смена Николая Юсупова и бригада забойщиков тов. Гаримгареева.

Почти ежедневно можно видеть агитаторов т.т. Бибикова, Пастухова и Казаковцеву среди горняков, разъясняющих решения XIX съезда Коммунистической партии мобилизуя их на успешное выполнение пятилетнего плана.

Дьяков.

Месячный план—досрочно

Конкретными делами на решения XIX съезда Коммунистической партии и речь товарища Сталина отвечает коллектив Штанговой электростанции. Неся стахановскую вахту в честь XXXV годовщины Великого Октября, коллектив досрочно завершил выполнение октябрьского плана по выработке электроэнергии.

Лучших производственных показателей в предоктябрьском социалистическом соревновании добились смена коммуниста Пимонова А. В. и бригады кочегаров тов. Стрельникова, выполняющие производственные задания на 150 процентов и выше.

А. Пастухов.

В СЧЕТ НОЯБРЯ

Коллектив завода Мраморной крошки, соревнуясь за достойную встречу XXXV годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, досрочно завершил выполнение плана десяти месяцев по добыче мраморной крошки. На три дня раньше срока выполнен план октября.

Передовики соревнования машинист дробилки тов. Патрушев, забойщики т.т. Швайко, Нежданов выполняют свыше полтора норм каждый.

Полностью выполнив предоктябрьские обязательства, коллектив завода в эти дни выдал десятки тонн мраморной крошки сверх плана.

П. Засыпкин.

Башенщики в борьбе за обязательства

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие башенного цеха Криолитового завода при подписании письма товарищу Сталину брали обязательство—выполнить годовой план к 15 декабря. Своим самоотверженным трудом башенщики добились неплохих результатов, из месяца в месяц перевыполняли установленный план.

В дни, когда по всей стране с новой силой развернулось социалистическое соревнование в честь XIX съезда партии, коллектив цеха взял повышенное обязательство—выполнить девяти-месячный план к 18 сентября и это обязательство выполнено с честью.

Исторические решения XIX съезда партии и выступление товарища Сталина еще больше воодушевляют на трудовые успехи. В предоктябрьском социалистическом соревновании башенщики на 6 дней раньше сроч-

ка закончили выполнение плана 10 месяцев и в эти дни работают в счет ноября.

Агитаторы: машинист электрофильтра Бояркин, начальник смены инженер Пономарева К. К., кузнец Попов и другие повседневно проводят читки и беседы по материалам съезда и сами показывают пример стахановского труда, ежедневно выполняя нормы на 150 процентов.

Впереди идут смены тов. Рыбникова А. Е. и коммуниста тов. Пасцова Б. А.

Высокие показатели дали башенщик комсомолец Н. А. Чащина и старший печник С. С. Ромашов, ежедневно выполняющие нормы на 160—170 процентов. До двух норм выполняет котельщик тов. Бобовкин, слесари Федоров, Тальников и Матвеев.

Большую работу коллектив цеха проводит по рационализа-

ции и усовершенствованию оборудования. В этом году план организационно-технических мероприятий выполнен полностью. Лучшие рационализаторы—электрик Бажов, котельщик Торопов, старший электрик Юшков внесли много ценных предложений, способствующих улучшению условий труда, техники безопасности и повышению культуры производства.

Однако в работе коллектива имеются еще серьезные недостатки, допускается большой перерасход основного вида сырья, имеются случаи нарушения трудовой и технологической дисциплины.

Не останавливаясь на достигнутом, коллектив цеха настойчиво борется за ритмичную работу по графику, готовит достойную встречу Октябрю.

Н. Кузнецов.



НА СНИМКЕ: Л. И. Криворучко—сортировщица жестеотделочного цеха Северского завода. Неся стахановскую вахту в честь XXXV годовщины Великого Октября, она ежедневно выполняет нормы от 130 до 150 процентов.

Снимок: М. ПРОСВИРНИНА.

